

■股市三剑客

方兴科技 资源优势 超跌反弹

□渤海投资 周延

在周一两市超过 60 只涨停股中,2~5 元的超跌股占据了绝对多数,因此,具备资源优势的超跌股值得重点关注。

公司拥有年产 30 万吨优质硅砂生产基地项目,目前年

产 1000 吨多晶硅项目正招商引资,并引进德国西门子子公司生产设备和技术。在电子信息产业链中,多晶硅是半导体赖以生存的基础材料,目前我国多晶硅产量不到世界总量的 0.4%,多晶硅 93% 依靠进口,而目前我国信息产业总体规模已居世界前列,每年需多晶硅

900 余吨,市场缺口非常大,今后 5 至 10 年,我国将成为全球电子信息产品的主要生产国和主要市场。

技术上看,该股短线累计下跌幅度达 35%,超跌迹象明显,近日股价在年线支撑下企稳回升,周一更是大幅上攻,短线走势值得关注。

广东甘化 预盈龙头底部爆发

□东方智慧 周杰

公司通过加强内部管理等一系列降成本措施的实施,进一步挖掘潜力,控制了生产成本,同时,已收购的湛江甘化糖业的运作逐步走向正轨,有效缓解了部分原材料供应紧张的局面,公司盈利能力同比有一定幅度提升。

自去年一季度盈利以来,公司半年报、三季报先后预盈,顺利完成了盈利的既定目标,主营业务利润、净利润同比均出现大幅增长。

目前公司的产品销售价格继续保持平稳,而且公司将在第四季度进入新的榨季,加上主要纤维原料优化配比的效果逐步显现,有利

于公司降低生产成本,增强盈利能力。随着年报预增、预盈股的业绩浪席卷而来,该股有望成为年报行情中的领军品种率先爆发。

走势上看,前期该股在短线急挫 35% 后形成完美的大双底形态,短线报复性反攻行情即将上演,建议投资者予以重点关注。

威远生化 强势补涨拉开序幕

□武汉新兰德 朱汉东

威远生化目前的拳头产品阿维菌素及其系列产品属于高效、低毒、低残留的环保型产品,目前已成为全球最大的阿维菌素专业生产及销售商,主导产品阿维菌素系列产品产量分别占中国与世界总产量的 30% 和 25% 以上。

在农业部决定自 2007 年

1 月 1 日起全面禁止高毒农药在农作物上的使用后,公司迎来企业发展的重要机遇。同时,公司背靠新奥集团,正在着手筹备 CDM,新奥集团近年来大举介入新能源领域,其核心项目一旦注入,公司将迎来质变。

公司上半年实现净利润 1371 万元,同比激增 65.13%,全年累计净利润为

盈利,与去年同期相比实现增长 50%。

从日 K 线组合上看,该股最近以长阴击穿多条均线,随后立刻以 3 连阳收复所有下跌失地。

周一尾盘更是疯狂拉升,在彻底完成洗盘之后,主力资金即将加大对该股的运作力度,一场轰轰烈烈的强劲补涨行情已经拉开序幕。

■焦点个股

中牧股份(600195)
疫苗龙头 具备再上台阶的潜能

在大牛市背景下,充满竞争而周期性不明显的消费服务业将出现一批持续上涨的超级大蓝筹股。与人用医药保健品类似,兽用生物制品的潜力同样巨大,代表性品种为中牧股份(600195)。

近年在食品安全、公共卫生安全以及畜牧业出口需要等因素的共同推动下,兽用生物制品行业开始进入快速成长期。据研究,我国强制性免疫范围将逐步扩大,而且畜牧业养殖总量、规模养殖比例的快速提高等因素都将拉动兽用生物制品的市场需求,而作为我国最大的兽用疫苗生产企业,公司将持续受益于本轮行业景气度的上升。

目前公司在禽用疫苗、畜用疫苗、特种疫苗等产品的产销量持续数年保持全国前列,拥有二

家指定的禽流感疫苗生产厂及二家口蹄疫生产厂,特别是公司科技创新能力突出,新产品贡献的收益持续保持 50% 左右,目前还有大量新产品储备,持续成长动力充分。

作为中国农业发展集团控股的上市公司,在全流通体制下,公司有望在大股东支持下进一步做强做大主业,同时由于其具有相当程度的垄断性,应给予更高的估值。

股改完成后,该股开始受到机构投资者青睐,伴随成交量温和放大而稳健攀升,并顺利创出历史新高,月 K 线形成了持续阳 K 线,最近两个多月基本上以平台形式作整理,近日该股出现温和突破形态,短线股价有望再上台阶。

(安信证券 张德良)

■南北对话

银鸽投资(600069)
绩优蓝筹 主力抢筹

公司是国内最大的草浆造纸企业之一,各类纸产品的年产能已从 2001 年的 5 万吨扩大为 50 万吨,出现了将近 10 倍的规模扩张,具备突出的成长性优势。此外,公司还具备突出的外资产合作与并购题材,2005 年年底与世界 500 强企业之一的日本丸红签订了全面合作协议,日本丸红将把银鸽集团打造成国内一流、亚洲重要的特种纸供应基

地,并明确表示将有股权合作的可能,这将带来巨大想象空间。目前长盛基金旗下的同盛基金和长盛成长基金在三季度分别对该股增仓 1326 万股和 150 万股,充分显示出其对公司未来发展的积极看好。该股近期出现了明显的放量拉升行情,并在周一创出 2 年多以来的历史新高,后市有望出现持续爆发行情,建议重点关注。

(汇正财经)

亚盛集团(600108)
军工黑马 强势突破

公司在农业高科技领域具备独特的竞争优势,其拥有甘肃省储量为 3000 万吨最大的盐硝伴生矿开采权,以此为基础的盐业化工企业在近年来也取得了长足的发展,无机化工综合经济指标在全国排行第二位;黄碱生产各类指标在全国排行第一。

公司与美国星火集团共同出资成立了甘肃亚盛泰格通用飞机有限公司,生产老虎牌轻型

飞机,因而具备震撼性的航天军工题材。另外,公司出资 6600 万元持有西南证券 5.32% 的股权,出资 2000 万元持有甘肃证券 20% 的股权,具备市场中炙手可热的券商概念。

周一航天军工板块和创业板异军突起,而亚盛集团兼具这两大部分于一身,有望成为踏空资金的重点抢筹品种。

(金美林投资)

工商银行 短线反弹要求强烈

的最大受益者。从行业分析师研究报告中可以看出,工行的成长历程与花旗银行有着诸多相似之处,工行被称为中国的花旗银行,具有极大的发展潜力,理论上可赋予更高的中国成长溢价价值水平。

在股指期货即将启动的背景下,工行是各类机构的必备品种,随着 QFII 额度的不断增加,未来包括基金在内的机构资金将对工行展开激烈的筹码争夺战,需要指出的是,随着中国经济的持续高速增长,人民币升值趋势仍将延续,工行前景值得期待。

将获更高溢价空间

相比目前工行 H 股股价看,目前工行 A 股价格理应具有一定溢价空间,此外,银行股业绩优良、股本庞大、流动性好,容易获得主力资金青睐,尤其是随着融资融券、股指期货等金融创新产品的推出在即,工行必将获得市场的进一步重估。

目前该股已连续震荡三个交易日,在有效消化了相关消息后,中短线很可能再次迎来一轮资金攻击波,建议投资者密切关注。

(浙江利捷)



■大腕点股

辽源得亨(600699)
和规范券商沾亲带故 股价低估

券商借壳概念依然是当前市场中最火爆的题材,周一与齐鲁证券沾上关系的鲁银投资,与规范类券商广州证券沾上关系的东方财富双双涨停。

目前与规范类券商东莞证券沾上关系的是辽源得亨(600699),东莞富豪李志强创立了广东君豪实业集团,并通过旗下东莞市君豪科技投资有限公司和广州市富盈科技投资有限公司收购辽源得亨股权,辽源得亨近年跨越千里到东莞与广东君豪实业集团合作,大举投资东莞的房地产和酒店业务。

由此可见,入主辽源得亨的广东君豪实业集团与东莞证券关系相当密切,辽源得亨这个 2 元超股价的壳资源有可能花落东莞。周一该股已经强势涨停,拉开了新一轮行情的序幕。

东莞证券最新报表显示,其

4 笔共 1.7 亿元的对外担保中,最大一笔 6500 万元是担保东莞市君通科技投资有限公司,3500 万元是担保广东君豪实业集团,东莞证券各持股 20% 的两大股东,法人代表均是李洪坤,而李洪坤现任东莞市商业银行工会主席、总支部书记,而东莞市商业银行是东莞证券实际控制人。

由此可见,入主辽源得亨的广东君豪实业集团与东莞证券关系相当密切,辽源得亨这个 2 元超股价的壳资源有可能花落东莞。周一该股已经强势涨停,拉开了新一轮行情的序幕。

(华林证券 谭锡文)

华资实业(600191)
巨资参股金融 受益乙醇汽油

该股在此次“八二”行情中,领先大盘启动,走出加速上扬行情,该股之所以如此,主要是得益于其自身具有的多重题材。

其一,公司参股华夏银行 1.2 亿股,同时,持有天津商业银行 8000 万股,由于人民币升值及股改等因素,银行业进入快速发展期,而商业银行的 IPO 上市进程也在加快,其投资将获得巨大收益。

其二,近期公司加快收购恒泰证券股权步伐,已持有恒泰证券 26.85% 的股权,成为其控股股东。去年牛市中券商普遍盈利状况不错,投资券商获取高回报是

今年股市的热点,再者,恒泰证券已经成为创新券商,为其业务发展及上市创造了有利条件。

其三,公司是农业产业化国家重点龙头企业,它收购了广东省广垦糖业发展有限公司和湛江农垦廉江糖业发展有限公司,公司拥有甘蔗种植基地 1.24 万公顷,为我国最大的甘蔗种植基地。

与此同时,乙醇与汽油混合制造汽油作汽车燃料,可解决能源再生和环保两大关键性问题,公司很可能成为乙醇汽油的最大受益者之一。目前该股拉升在即,操作上建议投资者择机参与。

(泰阳证券 赵伟)

■四机构今日掘金

香江控股(600162)
股东注资 超赶东方集团

大股东香江集团入主之后,向公司注入聊城香江光彩大市场,公司将成为北方商贸物流领域的龙头企业。目前该股股价只有东方集团一半,补涨空间巨大。

(世基投资)

桂林旅游(000978)
旅游巨头 调整充分

公司三年多来业绩保持平稳增长,未来将明显受益于北京奥运,目前相当多的基金纷纷持有该股,短线股价调整近两周时间,即将出现拉升行情,可关注。

(申银万国)

海泰发展(600082)
受益滨海开发 大幅拉升

公司的海泰工业地产开发模式将可能被大股东复制,升级到滨海高新区的开发建设中,其发展前景广阔。作为嘉实重仓股,短线走势非常稳健,后市有望大幅拉升。

(国信证券)

海欣股份(600851)
参股长江证券 积极关注

公司为长江证券第二大股东,长江证券是创新试点类券商之一,未来如果上市,将对公司形成重大利好。目前该股股价明显偏低,中线上涨空间巨大。

(新时代证券)

深深宝 A 茶饮料新贵 放量上涨

作为我国茶饮料原料行业的龙头企业,目前公司已确立了以茶及天然植物提取为核心的产业发展方向,核心产品速溶茶粉、浓缩茶汁在国内外市场取得较好的销售业绩,销售量大幅增长,在国内市场占有率已达到 30%,并成功进入了日本等国际市场。

值得注意的是,公司加强主

营业务的同时,还积极与美国百

事可乐公司合作开设了深圳百

事可乐公司,主营百事可乐、七

喜、美年达等系列产品,是中国

第一家生产百事可乐汽水的中

美合作企业。

作为我国茶饮料原料行业

的龙头,公司无疑有望分享消

费升级加速带来的丰厚利润回

报,近日股价明显呈现温和放

量上涨态势,短期有突破盘局

的迹象。

事可乐公司合作开设了深圳百

事可乐公司,主营百事可乐、七

喜、美年达等系列产品,是中国

第一家生产百事可乐汽水的中

美合作企业。

作为我国茶饮料原料行业

的龙头,公司无疑有望分享消

费升级加速带来的丰厚利润回

报,近日股价明显呈现温和放

量上涨态势,短期有突破盘局

的迹象。

(万联证券)

■实力机构猎物

新钢钒 二线钢铁蓝筹 重点关注

该股是典型二线蓝筹的代表品种,公司是中国西部最大的钢铁联合企业,全球及中国最大的钢轨生产基地之一,中国最大的钒产品生产基地之一。上市以来,公司经营业绩持续增长,每年保持稳定的分红派现,10 年来累计分红 18.8 亿元,位列我国上市公司第 43 名。而作为钢铁蓝筹的代表品种,基金三季度加仓非常坚决,在当前主力疯狂

拉抬蓝筹股的背景下,建议投资者重点关注。

为了加强对资源的控制,公司把资源优势转变为竞争优势,目前已开始介入开发矿山。本次公司发行 32 亿元的分离交易的可转换公司债券,有 12 亿多元将用于白马矿的开发建设。在铁矿石价格居高不下的背景下,公司掌控资源的战略意义非同一般。

(天同证券 张锐)

山东黄金 黄金第一股 强劲可期

根据世界黄金协会的最新报告,最近 5 年,世界黄金供给每年都在 200 多吨左右的缺口,因此,金市未来将在较长时期内长期看涨,而山东黄金(600547)作为两市黄金第一股,12 月以来的提前调整为中线介入提供了难得的良机。

公司是国家首批重点扶持的 300 家大型国有企业中唯一的黄金生产企业,截至 2005 年

年底,公司拥有 4 座金矿,已探明的可开采黄金储量在 100 吨左右,在全国同类黄金矿山中名列前茅,目前生产经营的主体新城金矿是一座具有采、选、冶综合生产能力的大型二档矿山,享有“中国黄金第一矿”的美称。

近期前期超跌股